

№ изданий 43-я
1973 год
СЕНТЯБРЬ
15
СРЕБОТА
№ 149 (8565)
Цена 2 коп.



Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза городского и районного Советов депутатов трудящихся

Уборке картофеля ударные темпы!

Сегодня на полях

За 13 сентября в районе выкопано 165 гектаров картофеля, и теперь уборная площадь составляет 40 процентов посевов «второго хлеба».

Очень хороши результаты в колхозах и бригадах «Вперед», им. Володарского, где за этот день было убрано 20 и 22 гектара картофеля. По 12-16 гектаров за день убраны «Вперед», «40 лет Октябрю», «Знамя труда».

Усилены темпы уборки колхозов в «России», совхозе «Ленинском» и в колхозе «Власть Советов» опять выкопано лишь 2 га картофеля, в «Дружбе», им. Калинина—тоже по 2—3 га.

Отстают немного хозяйства и с правдой называются государственными, особенно колхозы «40 лет Октябрю», «Рассвет», им. Ленина, «Помнят Ленина», совхоз «Знамя труда».

Выше организованность

В минувший четверг в районе КПСС состоялось совещание руководителей колхозов и совхозов промышленных предприятий заводоуправлений организации района. На совещании был рассмотрен вопрос о завершении уборки урожая в колхозах и совхозах района. Были заслушаны отчеты директора совхоза «Ленинский» Т. Г. Родинойна, председателя колхозов: «Рассвет» Ф. М. Старонова, им. Малыгина А. А. Богданова, «Власть Советов» Г. П. Курасова, им. 16 годовщины Октября С. П. Гринина, «40 лет Октябрю» М. Н. Манарова, зам. председателя колхоза им. Ленина А. С. Рыкова, главного инженера Иванцевского завода Г. Я. Гайдарского, директора Володарского карьероуправления Г. Я. Горина, зам. директора завода «Красный Октябрь» А. А. Баранова.

На совещании подчеркивалось, чтобы вовремя убрать урожай картофеля и доставить на заводоуправления почти более 16 тысяч тонн картофеля, нужны не только люди и транспорт, нужны, и первую очередь, высокая организованность и ответственность руководителей хозяйств, шефствующих промышленных предприятий, секретарей партийных организаций. Между прочим, подчеркивалось, что в ряде хозяйств не обеспечены приращенные на уборку людей труда, современное не выжидают клубы, допускаются необоснованные простои. Особенно замедлили с началом уборки картофеля в колхозах «Власть Советов», им. 16 годовщины Октября и в колхозе им. Ленинского.

На совещании поставлены карбофеноборные нормы в колхозах «40 лет Октябрю», им. 16 годовщины Октября. В целом из 36 комбхозов работает в районе только 20. Среди них 16 комбхозов работают в колхозах и бригадах не организованно, нет четкого деления, нет должностной ответственности, не разработаны меры материального и морального поощрения.

На совещании подчеркивалось, что в районе необходимо в ближайшие дни завершить массовые нормы, уборку гречихи, убрать яблонь и принять все меры для того, чтобы выполнить уборку картофеля по 25 сентября, выполнить план по продаже картофеля государству в количестве более 16 тысяч тонн.

Для сортировки клубней в бригадах установлено три сортировальных пункта. По необходимости, кто работает они выдвигает К. В. Рунов, который сразу, кто вывозит их сельхозтехники. В. С. Татаров подчеркнул необходимость в ближайшие дни завершить массовые нормы, уборку гречихи, убрать яблонь и принять все меры для того, чтобы выполнить уборку картофеля по 25 сентября, выполнить план по продаже картофеля государству в количестве более 16 тысяч тонн.

Нужно в колхозе моторизоваться с полным забоем, закончить с совхозами.

И. ДОБРОВОЛЬНИК.

ВЫБРАНО 56 ПРОЦЕНТОВ

В колхозе «Рассвет» картофлю был посеян на 215 гектарах. К 13 сентября 125 их уже было выкопано. При этом сбор клубней отменен—160 центнеров с гектара. А в бригаде № 2 (бригады И. С. Берестина) с десяти гектаров дама по 240 центнеров с га собраны.

В колхозе большие возможности уборочной техники: три картофелевые комбайны, три комбайна. Механизаторы с их помощью скар-

дены выкапывают в среднем по 12 гектаров.

Как и на жатке льна, самой высокой выработке на комбайне еще добывает К. В. Рунов, который сразу, кто вывозит их сельхозтехники. В. С. Татаров подчеркнул необходимость в ближайшие дни завершить массовые нормы, уборку гречихи, убрать яблонь и принять все меры для того, чтобы выполнить уборку картофеля по 25 сентября, выполнить план по продаже картофеля государству в количестве более 16 тысяч тонн.

Нужно в колхозе моторизоваться с полным забоем, закончить с совхозами.

И. ДОБРОВОЛЬНИК.

Нужна двухсменная работа

В колхозе им. Ленина техника на работ больше, а механизаторы готовы трудиться по все смены подряд.

За час и трудятся. 11 сентября бригады В. И. Павлова до обеда выкопаны клубни картофеля в бригадах № 1 и № 2. Числится для колхозников, школьников, рабочих сельхозтехники, феофа, а с обеда выехал на зерноуборочный комбайн дядя гречихи. «Соты до 22 часов—сказка выкола, —продолжал в уборку».

Гречиха пошла в этом году,—отметил председатель колхоза А. А. Богданов.—По 6-2 центнера зерна есть с гектара. Часть его оставил на семена на 1974 год, остальное продадим государству. Сказку, тут же закончили с левыми.

Но главная вина завода сейчас—картофель. К 12 сентября убрано его 28 гектаров из 93. Тореза, Валерий Маршалов—с 400 гектаров продано 170 тонн из 200 по плану. Урожайность высокая—137 центнеров с гектара; сказала, то что, темный колхоз на портреты от выночки, на деле участок привнес даде переисходил.

— Да, незачем карманы,—сказал в заводской Е. И. Валеев, когда с трактора с комбайном.—Но это наиболее пострадавший участок, на других два выночки. План урожайности картофеля в государстве —пожелезнее следи.

— Видите, сколько мешков с картофелем лежит в поле,—высказался в разговор колхозники.—В рассадку подготовлен, а

И. НОГУРИНА.

Заявление ЦК КПСС по поводу военного переворота в Чили

11 сентября реакционные силы Чили захватили власть в стране, свергнув законную демократическую власть правительства, возглавляемую Сальвадором Альенде, который был избран президентом республикой на основе конституции, и в результате выборов избран президентом чилийского народа. Распутые национальный конгресс, арестованы министры правительства Народного единства. Жесткой насильственной диктатурой Альенде стал арестован Сальвадор Альенде, мужественный боец за дело чилийского народа, демократия и мир, выдающийся деятель общественного, антиимпериалистического движения Латинской Америки.

Свержение правительства С. Альенде явилось кульминацией подавленной чилийской революции. При поддержке внешних империалистических сил на чилийский фронт вступил весь «трех лет» закончившийся народный революционный процесс, который нарушил законы и конституцию империалистической системы. Империалистическая программа подавления социально-экономической преобразований в интересах трудового народа и отставания развития страны, дегуманизация экономической жизни, совершена до террористических актов.

Собрав реакция, нагрозил кровавыми войнами, растаптывая элементарные демократические нормы, осуществляет расправу с про-

грессивными деятелями. Но тут же сообщены об аресте министров правительства Народного единства, других прогрессивных организаций, трудящихся и интеллигентов в отношении Единогласия профсоюзного центра Чили.

Центральный Комитет КПСС с сожалением отмечает действия реакционных сил в Чили, повороте или диктатурой империалистических сил, и конституционных норм, и законности правы партийной прогрессивных партий и организаций.

В этот трудный для чилийского народа час, выражая чувства советских коммунистов, всех союзников ЦК КПСС выражает от себя нашей солидарности с братской Коммунистической партией Чили, с коммунистической партией, с коммунистическими организациями, со всеми трудящимися Чили, которые, и другими чилийскими остаются верными делу борьбы за независимость, демократию, справедливость, прогресс—те благородные цели, за которые мужественно борются преобразований в интересах трудового народа и отставания развития страны.

ЦК КПСС выражает твердую уверенность в том, что действия реакции, никакой террор не сможет сломить волю народа, трудящихся, демократическую и социальную прогресс.

Вперед—орденоносцы

Выполняя Курьезского десятилетия с четким исполнением плана работы, работники завода в течение года выполнили план в виде месяцев по реализации товарной продукции, которой отгружено на 5926 тысяч рублей. Добыто жидкости в количестве 667 тонн. В лучшие агротехнические сроки посеяно 922 га леса. Выпущено дровых агрегатов 134,1 тысячи кубометров. Поступило экспортных валютных в объеме шести тысяч кубометров.

Большой вклад в достижение выполнения социалистических обязательств внесли орденосносцы—героица животноводства табака, какалоера орден Ленина взыскания Леонова Виктор Васильевич. При годовом задании 4550 кг жидкости он добыл и Даво работница, 20000 кг. Какалоера орден Трудового Красного Знамени проф Тростин Анатолий Михайлович выполнял свои обязательства более чем на 200 процентов. По-ударному трудится бригада, возглавляемая Петенцовым Павлом Васильевичем. Коллектив Министерства лесного хозяйства РСФСР еще приростом валового «Почтовый матер» затеяние и бесподобное с кручением вырубного знака. Этого почетного звания также удостоены: выжившая дача Крылов Анатолий Иванович, тракторист Прохорова Анатолий Иванович.

Героиня Старонова Мария Ивановна, работавшая в производственной лаборатории, неоднократно занимала первые места в социальном соревновании. За трудовые успехи Старонова М. И. награждена орденом Трудового Красного Знамени и медалью «За доблестный труд». Коллектив Курьезского десятилетия достигают в своем ряде более 170 орденосносцев. 396 человек имеют звание ударника коммунистического труда.

А. РУБИЛОВ, секретарь парткома.

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

ОТДЕЛ пропаганды и агитации горкома КПСС провела семинар секретарей партийных организаций шло и учебно-заочный на семинаре был рассмотрен вопрос о подготовке и проведении отчетно-выборных собраний. С докладом выступил инструктор отдела А. М. Колосов. Опытом работы из практики подготовки и проведения партийных собраний на семинаре подвели: секретарь парткома.

КОЛЛЕГИИ Министерства промышленности и строительства материалы РСФСР и ЦК профсоюза за выслугу поощрительных в республиканском совхозе-оформили отчеты заводчане из УХ заводчика Октябрь А. С. Юдина, машиниста стекольного формования моего из предприятия И. И. Ватапова и И. П. Крылова и отличника партийных собраний на семинаре подвели: секретарь парткома.

Значки ЦК ВЛКСМ

30 юной и девичьих заводов стеновалов наградены значком ЦК ВЛКСМ «Ударник решающего 1973 года». Этим награды комсомольцы отметили за высокие производственные показатели и активное участие в общественной жизни. Среди награжденных контролер-сортировщик Ф. Марданова, слесарь С. Миничев, контролер ОТК А. Гоповашова, испытатель стеновалов Т. Фигурин, расчетчик Л. Падереская, инженер ОГТ П. Шматова и другие.

Героический комитет комсомола занес в героическую книгу Печаты комсомольские организации ткацкого цеха и лаборатории за успехи в социалистическом соревновании. Этим чтец удостоены и немаломыслящие бригады Т. Марковой из крупянного цеха и Т. Аршибашевой из ОТК.

Передовики соревнования среди наладчиков крупянного цеха Т. Дюгелюкова, контролер Л. Гринцова и медсестра Р. Иванова тоже занесены в книгу Печаты.

В. ВОЛОДИН.



Двадцать лет работает электромехаником связи на железнодорожной станции Гусь-Хрустальный Б. Г. Аверкин. Борис Григорьевич является одним из лучших людей этого коллектива. Носит почетное звание ударника коммунистического труда. За добросовестное отношение к выполнению своих обязанностей, высокие трудовые показатели в отношении гусь-хрустальского коллектива, Б. Г. Аверкин недавно был награжден значком «Отличник социалистического соревнования».

Борис Григорьевич принимает активное участие в общественной деятельности. Он — член местного комитета профсоюза, редактор студенческой газеты «Спутник». Словом, человек, который является примером для всего коллектива гусь-хрустальского железнодорожника.

На снимке: Б. Г. Аверкин.
Фото А. Карунова.

Партийная жизнь

Курс — на качество

Идут отчеты и выборы

Летний слез архитектурного завода «Красный Профинтерн» пошел одиннадцатый в городе, где делают сталь и чугун. Рядом металл — картина очей зинкатоульщика. Прочем делают его не десятки, а тысячи тонн. В прошлом году при плане 1700 выпустили сверхплана и чугуна 2225,5 тонны, а ступа плана стали — 52, а чугуна — 73,3 тонны.

В партийной организации летнего цеха 19 коммунистов. Немного, но именно эти люди делают костяк цехового коллектива, ведут работу с комсомольцами, организуют комсомольско-заводские собрания на отчетно-выборочном собрании, где являлись члены партбюро цеха А. Н. Филейский. Он отметил, что коммунисты сделали за отчетный период немало,

внесли достойный вклад в успешное выполнение производственных заданий, особенно члены КПСФ П. В. Новикова, Т. Д. Савельева, В. А. Брестянский, В. И. Дудкин, П. А. Комосарев, Г. И. Курашова. За восемь месяцев по плану 1478 тонн отпустили 1584. Сверхплана литого сплава 64, а чугуна 42 тонны. Эти цифры говорят о том, что в нынешнем решающем году матушки литейщики будут делать и больше.

С большим подъемом встретили 70-летие П-го завода РСФСР. В виде разговора или записки написана планка трех лет коммунисты встретились П. Ш. Новикова, Т. Д. Савельева, Ю. А. Макарова.

Вместе с тем успешное выполнение годового плана еще требует напряжения сил литейщиков. Большая мечта остается качество стали. В прошлом году убытки от брака составили 114 тысячи рублей. Цebra огромна. Спещерника литейного производства не позволяет работать без брака, но тем не менее такие убытки недопустимы. Сказало первое освоение изделий по новым ГОСТам, частая смена руководства цехом и ряд других причин. Партийное бюро обратило за помощью особое внимание. На партийных собраниях дважды заслушались лица, ответственные за качество литых: металлургов завода Т. В. Савельев, мастера И. М. Балашинков и И. А. Байкин. Это дало свои результаты. За восемь месяцев сверхплана отпустили против прошлого года на 24 тысячи рублей. В борьбе с браком остались слабые места: не совершенствуется еще технология регулирующих и втулочных корпусов, втулки недостаточного качества литые, особенно сейчас, когда идут экспортные поставки.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

Исполком городского Совета принял решение о дополнительных мерах по предупреждению автомобильных аварий и обеспечению безопасности дорожного движения. В частности, руководством предприятий, организаций, учреждений обязали вплотную заниматься реконструкцией, благоустройством дорог, тротуаров и перекрестков микрорайонов.

В решении говорится, что руководители управлений коммунального хозяйства Е. И. Волков, инструктор отдела предприятия С. И. Морозов, начальник ГАИ А. И. Бродов обязали регулярно проводить комсомольские обследования маршрутов движения автобусов и принимать действенные меры по устранению недостатков. Городской комитет ДОСААФ, ГИТУ-13 должны улучшить качество подготовки водителев. Составлять особые внимание при обучении курсантов правилам техники безопасности на автодроме. Госавтоинспекция должна проводить работу по повышению безопасности движения. Предложено отделить народную организацию и Дому пионеров усилить пропаганду правил дорожного движения среди учащихся.



Пять новых автомобилей марки «МАЗ» грузоподъемностью от 14 до 25 тонн совершают испытательный пробег, приуроченный к 30-летию минского автозавода. Автономный и автопилотируемый «Дворник» из Нахичевана, среднетоннажный рефрижератор «Земляничка», Ураломедиа и Прибалтика.

В ходе испытаний предстоит изучить работу двигателя с полной нагрузкой автопилота в

условиях холостого и пустого, надежность многих узлов и агрегатов новых машин, термостабильность и перегрев, как переводит смену климатических условий экспериментальная автомобильная проба.

НА СНИМКЕ: минские автомобили в испытательной пробе. Фото В. Дупкина. (Фотоаппарат ТАСС)

На ВДНХ СССР

ПЛАВАЮЩИЙ «ДВОРНИК»

Очистка оросительных и осушительных каналов, разливание водоемов от напавов, углубление малых рек и подвозных каналов ливневых сточных — такой далеко не полный перечень «обязанностей», с которыми отечественные разработчики создали плавающий дизель-электрический плавучий аппарат УПМ-2.

Для разработки как легких, так и тяжелых грунтоносов специализированный «дворник» разработал набор своего специального оборудования — систему, перемещающую устройства, резервуары и агрегаты выкатными.

Новинка, изготовленная Понтийским заводом гидромеханики, сравнительно невелика. Ее можно перевозить с объекта на объект на грунтовой машине.

УПМ-2 — испытан типичной задачей «Дворник» в условиях и переселить его на железную и водную ходовую» — назвали «Механизация и водное хозяйство» ВДНХ СССР.

С. ФЕДотов. (ВДНХ — ТАСС).

Люди пытливых мысли

В фонд ПАТИВЕТКИ

На заводе им. Дзержинского по предложению инициативы среди цехов по рационализации и изобретательствам за второй квартал текущего года. Победителями признаны коллективы цехов «Автостель» и «Выработка полноразмерного стекла». В цехе автономного стекла за этот период сделано 11 тысяч 160 штук, из которых цехов 11 штук сдано в производство с экономией 13184 рубля. В цехе выработки полноразмерного стекла выдано 15 изобретений, экономический эффект от которых составил 15390 рублей.

Хорошие результаты добило также бюро творческого поиска в энергетике, нестандартном оборудовании, эргономии. В целях за квартал рационализаторов и изобретателей поощрили коллектив цехов при сборе более 200 тысяч рублей.

С. КАЧАЛИН, редактор.

Школа молодых рационализаторов

На заводе им. Серголова создана школа молодых рационализаторов. Руководитель этой школы — директор завода совет БИОР старший технолог цеха выработки А. В. Дубровина. Она уже провела первую лекцию в школе «План и задачи рационализаторов» — государственного предприятия «Государственный завод». Среди слушателей школы слесари В. Кургуев, электромонтер В. Ухман, мастер ремонтно-механического цеха В. Ерохин, шперер В. Мирнов, технолог цеха выработки Г. Паутов — всего четырнадцать человек.

П. ЕВГЕНЬЕВ.

«Чужина ткачих» Объявление «Советско-польский» плавало ити совершенствования за второй квартал текущего года среди работников ткацкого цеха профсоюз. Звание «Лучшая ткачиха» получила ткачиха В. К. Колесова, работница цеха стеновалов.

Благородная задача

Совсем лес работа колхозников лесничества и лесхозов Гусевского лесхоза доводится к тому, чтобы ежегодно ликвидировать последние лесные пожары прошлого года. В этом направлении уже проделана существенная работа.

На основе годового развернувшегося социалистического соревнования лесоводы высшего года в сикатю срочности ликвидации выгоревших площадей за последние дни вывели 1050 га. За этот же период было заложено питомников по ликвидации выгоревших площадей свыше 100 гектаров. Победителями в соревновании при последнем месяце коллектив Гусевского лесничества (звеньевый В. П. Крюков). Здесь посажено 500 гектаров при выводе 570 га. В Западном лесничестве (звеньевый А. М. Кузьменко) было заложено леса 414 гектаров, что значительно выше планового задания.

По-ударному погрудилась лесоматериалу из леса М. В. Силовой (Краснокопское лесничество), Трактористы И. И. Макаров (Ильменский лесхоз), В. А. Кузьменко, В. А. Новиков—из Урмелского лесхоза, выполняли образцы вывозки выработки. Весной и летом продолжалась работа по севашной системе работы на городских шлоях № 16 (директор К. К. Бесолова), №№ 10, 2, 12, 11. Ученики оказали лесоводам необходимую услугу. При охране от пожара зеленого друга особенно отличались ученики средней школы № 2 во главе с Сашей Чистиковым. Юные друзья природы ликвидировали пять случаев загорания.

К своему празднику работники лесхоза сумели расчистить гарей на площади 5050 гектаров, что значительно превышает графики. На этих вырубках подготовлена почва под новые культуры будущего года. На одной тысяче гектаров по плану заложено виды работ на отведенной площади, сила и техника работ соответствует графику. На подготовку почвы выработанных вырубках, на вырубках и других участках, что позволяет нам в кратчайшие сроки ликвидировать последние пожары, предпринимается. Победителями в соревновании по быстрейшему восстановлению выгоревших площадей признаны Виктор Константинович Убеков, лесовод ордена Трудового Красного Знамени Он сумел в тридцать дней выработать 200 гектаров почвы.

К концу вышестоящего года мы должны расчистить и разрыть гарей на семь тысяч гектаров с расчетом в будущем году посадить саженцы на 1800 га. В этом деле активную роль играют нам промышленники предприятия города, особенно в таких районах, как: Нагорный квартал, расчистили 200 гектаров, а предприятия областного центра—250 га. Однако гусевцы добились отставания на 400 га. Хорошо трудятся на расчистке гарей коллективы хуторского завода, городского лесхоза. К сожалению, стеснены условия им. Деревно-механическое и строительное и жилищно-коммунальное. Ветеранов от расчистки гарей вывели 26 га.

Надо отдать должное всем жителям города и района в деле ликвидации пожаров. В лесхозе выделены выгоревшие площади трудящиеся предприятия вывели 26 га. Это позволило ликвидировать последние пожары. Хотя и наблюдалось 47 случаев загорания леса, однако не все случаи лесовосстановились и ликвидированы предприятия пожары были ликвидированы, ликвидация большого ущерба. Выбитую землю сразу же окрасили лесоматериалом и лесоземлей. И. П. Силовой, И. И. Кузьменко, шофер В. В. Гария и другие товарищи.

Лесоводы вполне решительны в ближайшие дни-два года ликвидировать последние пожары. И в этом направлении мы должны делить дело еще более активное участие должны принять жители города и населенных пунктов нашего района.

И. И. ЮРИСОВ,
главный лесничий Гусевского лесхоза.



Лесоводы — лесовосстановительный комбинат имени Ленина—ведущее предприятие Архангельска.

Лесоводы — лесовосстановительный комбинат имени Ленина—ведущее предприятие Архангельска. Из года в год перепланирует плановые задания. Продукцию комбината хорошо знают зарубежные потребители — ежегодно на экспорт отправляется более 200 тысяч кубометров пиломатериалов.

На снимке: Дровесница укладывает в штабелю при помощи мотокосилового агрегата, изготовленного в ГИР.

Фото С. Губского.
Фотокорреспондент ТАСС.

туп дерево закончат кварталный план по вывозу пиломатериала по Дню работника. Лес и вывезут дополнительно 250 кубометров. На три тысячи рублей больше вывезут товаров культурно-бытового назначения. На две тысячи рублей за квартал будет оказано более выслуг населения.

Особую работу имеют сейчас дети лесоводов, которые возглавляет бригадир К. В. Пленков, рабочих В. Т. Галкина, В. Е. Г. Балову, которая планомерно выполняет план на 120 тысяч рублей, никто не отступает, — утверждали другие члены. Родственники вывозили лес, секторы сумели довести до нормы. Работники вывезли больше, чем планировали. Они вывезли и Александру Осипову учиться в школе большой сироты, обеспечить ее. Но отец и мать, как бы вступили в спор, не выгнали, образовать детей по возможности образовательной.

Исполнитель при Елену наградили вывез. В ее ведомстве вывезли больше, чем планировали. Она вывезла и Александру Осипову учиться в школе большой сироты, обеспечить ее. Но отец и мать, как бы вступили в спор, не выгнали, образовать детей по возможности образовательной.

—130 процентов. Хорошо трудятся шоферы А. С. Ермаков, В. В. Свистунов, шоферы В. И. Боронов, И. А. Орлов, трактористы К. В. Кузьменко, В. И. Петровский.

На 2301 кубометр больше

В Извлекском лесничестве Гусевского лесхоза хуторскими бригадами вывезли больше, чем планировали, возглавляемая

И. П. Париковым. Она идет впереди шоферы А. С. Ермаков, В. В. Свистунов, шоферы В. И. Боронов, И. А. Орлов, трактористы К. В. Кузьменко, В. И. Петровский.

После завершения Елена уже работала в мотостроительном лесничестве. Духи слава больше, чем планировали, вывезли, увеличили в работе. И не исключая бы эти сироты, как бы Елену наградили вывез. В ее ведомстве вывезли больше, чем планировали. Она вывезла и Александру Осипову учиться в школе большой сироты, обеспечить ее. Но отец и мать, как бы вступили в спор, не выгнали, образовать детей по возможности образовательной.

И. П. Париковым. Она идет впереди шоферы А. С. Ермаков, В. В. Свистунов, шоферы В. И. Боронов, И. А. Орлов, трактористы К. В. Кузьменко, В. И. Петровский.

П. ЛАВРОВ,
бригадир.

Никого не мог подвзять и мужество, восторгившись победой. И это бы в предыдущем году вывезли больше, чем планировали. И это бы в предыдущем году вывезли больше, чем планировали. И это бы в предыдущем году вывезли больше, чем планировали.

К положению в Чили

НОВОГОРК 13 сентября. (ТАСС). По сообщениям иностранных агентов, чилийские трудящиеся оказывают вооруженное сопротивление милитаризму, совершающим вооруженные интервенции. Рабочие руды промывальных предприятий ведут бой с интервенционными войсками. Митинги используют против них танки и артиллерию. Как заявлял контролирующий митингами рабочих устанавлен сопротивление в городе Сантьяго. Корреспондент ЮПИ сообщает, что в одном из промышленных предприятий рабочие с солдатами ведут митинги. Митинги убиты и ранены.

В связи с усилением вооруженного сопротивления хунта арестовала рабочих устанавлена. Она решила прекратить борьбу в окрестностях Сантьяго с 1 сентября по Гринвичу (22 часа по московскому времени).

Бесплодная война

Швейцарский министр охраны потребителей заявил, что исследование эффективности различных видов удобрений не дает оснований утверждать, что более регулярное использование химических удобрений не влияет на устранение из уменьшения морщин на лице. Однако исследование не выявляет: на глубине морщин уменьшается на одну тысячную.

Единственным средством для женщин может служить тот факт, что действия самого удобрения не влияют на частоту действия самого действия.

Запретный плод слаще

Видимо, несправедливо табачная фабрика в городском городе Дворецке выпустила в продажу новую марку сигарет. Реклама утверждает, будто сделанное это для того, чтобы люди «чувствовали окуму и умереннее». Сигареты называются «Мемор» (от латинского «memoria» — память о смерти). Память на этикетке с изображением черной кошки. Вводятся этикетки, употребив алкоголь, вывезли и выпивать наркотики. Или же маришше с «Мемор» и восхитился дьявол сигарет.

Психологический расчет оказался верным—«Мемор» привнес в голландские курьезы, большим успехом.

Никого не мог подвзять и мужество, восторгившись победой. И это бы в предыдущем году вывезли больше, чем планировали. И это бы в предыдущем году вывезли больше, чем планировали. И это бы в предыдущем году вывезли больше, чем планировали.

Квартальный—дочрочно

Коллектив Барского лесхоза Мещерского лесхоза досрочно закончил план двух месяцев третьего квартала 1973 года по реализации продукции и с 25 августа начал работать в счет сентября, отпуская дополнительно продукции на восемь тысяч рублей. Гораздо раньше также было выполнено задание двух месяцев по вывозу пиломатериала. Товары массового спроса, коллек-

НА МОРАЛЬНЫЕ ТЕМЫ

ПАДЕНИЕ

Падения человека после двух десятилетий, когда он находился в плену. Он не знает, что такое радость, что такое любовь, что такое дружба. Он не знает, что такое счастье. Он не знает, что такое жизнь. Он не знает, что такое смерть. Он не знает, что такое родина. Он не знает, что такое мир.

